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Chapter 3

HEEEN

3.1 0OOO0

00 ROODODDODOOODODODODODDDODOODOOOORODO (ring) DO0ODODO
(R1) ROODODODDODODODODDOOOO
(R2) ROODDOODOODOOOOOOO

(R3) [00D0O]000 a,b,ce ROOODO a(b+c¢) =ab+ac, (a+b)c=ac+bc 00
goog

000000000000
(R4) [D0OOOO0] 000000000 1x+#0)000000

0000000O0ROOOOODOOOOOOO
(R1), (R2), (R3) 00000000

(R5) [0000]000 a,be ROODOO ab=ba 000000

00000000 ROOODO (commutative ring) 00 OO
O ROOODOODOODO0ODOOODOODOOOOD OpDD0ODODRODOODODOO
gbooboobobboboobooboobuob1bb0o 10000

0 3.1.1.0 ROOUOUOO 20000 0z=20=0000000000(00O0O00 R
oboboboobdo ogpbO0Ob000zezOOODLOODLOOOOOOOOODODOO
000 0rz 0 0z 0O0O0O0O00OOODODODOODO)

ROOOOOODODDODOODODODRUOODDOODODODOODOODODDDODODODODOOOO
UR)DDODDODDOUR OO ROOOO (uitgroup) 00O0DODOOO0O ROOO
0000000 (uit) 0000 (0000000000 DOOOOOOOOOOOOOO
oooooo)

0000000 ROODDOOD0O0ODO0D0O0O0ODOO0DOO0OD0OOOD ROOO (skew
field, division ring) 0000000000000 (fieldD00O0O0O0OO (commutative
field) 0O OO
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0 3.1.2(00). 000000 «00D0000 a+a=a,ea=a000000000
gbobboooobbbogoboboobobbboooobobboo

0 3.1.3(000C00).Zz0000000ODOOOCOOOOUOUOUODODOODDOODOODOO
0000 (rational integer ring) 0 0 00O

0314 (00000000000 0OO). QR COO0DDODODOOODDODOODODOO
0000000000 (rational number field)0 0 00O (real number field)0 0 0 0O O
(complex number field) O 0O OO

0 3.1.5(0000). RO (00000OO0O0O0)00000RO0OOOOO0OO nO0O0O
D0000000000000000000 RO 2000000 (full matrix ring) O
00 M(n,RIO0DO00O M,(R)OOOOROOOOOOOO M(n,R)OODOO0O000OO

RODOOOO0#ae€ RO ROOOODO (left zero divisor) DO DO OODOODO
0#be ROODODOO «b=00000000000000#ea€ RO ROODOODO
(right zero divisor) 00000000 0#4b€e ROOOOO ba=0000000000
000 (0D)D0O0ODOOOO0OO0DO0O0OOOoOoOoO

00 3.1.6. 0000000 ROOODUOOOD (0)0DO0OOOOODOOODO ROODDOOO
0 RODO (0)ODODODOODODOOO

O0.«0000000000000D0D0000O0DOODO0OO0O#AbeROOOOO ab=0
ooooooon
b=1b=atab=a"'0=0

OoObs0000000 [l

rROODODODOOOODOO eOOO0ODODOODOOOODODOODODODOOD
0000000000000 000000000 «00D0OOO (zerodivisor) D000

000000000 ROODO (integral domain) 000000 ROOOOOOOO
obooboon

0 3.1.7. 000000000000O00O00O zOoOOoooOooooobooOooo

0 3.1.8. A00D0000000DOOOO0OODOOOOODODOOOO ADOOoDoOoo
gooogo

0 3.19.00000 ZzOoOOOOO M(n,ZyOODOOODOODOOOOOOODOO

3.2 UO0OOO0Ooooooobooon

neN,n>2000000000000000 ¢,beZ0000000 ¢(eZO00
00 a—b=n¢00000a=b(modn) 00000000 (0 ?7)00000000
000000000000 «0000000

a+nZ=4{beZla=b (modn)}={a+nl|lecZ}



32 00000000DOO0DOO0O0O 7

gogouooooobbobbooooog
Z/nZ ={0+nZ, 1+nZ, ---, (n—1)+nZ}
00000 ??70 Z/nZ000 Z20O0O0O0O0O nZ00O0O0O0OOO
(a+nZ)+ (b+nZ)=(a+0b)+nZ
ggooooobbbbboooooogooooo
(a +nZ)(b+ nZ) = ab+ nZ

0 Z/n,z00000000000C0OO00OO0O0OOODOO
a+nZ=ad+nZ,b+nZ=V+nZ0O00O00O000 (VezZDODOOO d=a+nt,
V=b+n/ 00000000

a't = (a+nl)(b+nl') = ab+n(al’ + bl +nll'") € ab+ nZ

00000 &b +nZ=ab+nz00000000000O0O00OODOO
Z/nZz00000000000000 1+92Z200000000000000000
000000000000 00O00O00o00oOoO00D0oLO00L0O0O0 Zz/nz00O0O0OO
00000000000000 nO00000O0O0O00 a+nZeZ/nZ0 a00000O
000o00dZzZ/pz0O00000000ODODDOCODOO

0 3.21.Z/9Z200000000000000000O0O0O0O0O0O0OO

0123456 78
0j0 000 O0O0O0O0O0
110 1 2 3 45 6 78
2/0 246 8135 7
310 36 036 0 36
410 4 8 3 726 15
5(0 516 27 3 8 4
6/0 6 306 306 3
710753186 4 2
810 8 76 543 21

gb1gb0boobobuoobooboboob oobboooboooboobodgbo

goooobooooooooooooo
Jo0ooooooooooooooooooog
00 3.2.2. q,beNOOOOged(a,b)=d 000000000 z,yecZ00000
ar +by =d

goon
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O0.e>b000000000000000 bOOOODOOOOOOObD=1000
ged(a,b) =10 2=0,y=10000000b>10000

a=bg+r, 0<r<b

0obgrezDO0OD0OO

ged(a,b) = ged(b,r) D0ODO0D0O00d| b 00000000 d|aD00 d|
a—bg=r000000d|r000d|bg+r=a0000000 d0 @,b00000
000006 r 0000000000000 O0O0O000000 ged(a,b) = ged(b,r) O
gooadad

r=0000 ged(a,b) =ged(h,0)=b02=0,y=10000000

d=gcd(a,b) 00000 <r 0000 b>r000 br000000000000O
00000000 2,y eZDO0000 b'+ry=d00000000O3

d="bx'+ry =bx' + (a —bq)y' = ay’ + b(2' — qv)
00000 xz=¢,y=2"—¢/ 0000000 ]
000000000000 Z/nZ00O0O0O0O0O0000ooooo

00 3.23.a¢+nZ0 Z/nZ0000000000000000 ged(a,n)=1000
gbobobooooon

U(Z/nZ) = {a+nZ | ged(a,n) = 1}
godd

00. ged(a,n) =10000000000 32200000 2,y 00000 az+ny =
1000000000 n000000000 az=1000a0000000
a000000000000 beZOO0O00ab=1000000000 ¢€Z0O
0000 ab—-1=n/ 00000000 1=ab—n/ 00000000000 ged(a,n)
000000000000 10 ged(e,n) 00000 ged(a,n)=10000 0

00 Z/nZz0000000000O0O
00 3.24.a€Z/nZ000000000000O0O0O0OO
(1) 300000000
(2) a00000000
(3) ged(a,n) >10000

00. (2« (3)000 32300000000000000000000 (1) = (2)
oooooQ

(3) = (1) ged(a,n) =d>100000000 n=d/ 0000 1<l<nO0000
a=dd 0000 /(4#00000al=dn=00000000 a00000000 O

0
00 3.25.Z/nZ000000000000O0O0O0O0O
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(1) Z/nZ 000000
(2) Z/nZz 0000000
(3) nO0O000000

00. 000000 (1)< (2)000000

3)= (1)n 0000000000 1<a<nO0000ged(a,n)=100000
a000000 z/,nzZ000000

(1)= (3)Z/nZ 000000000 1<a<n0000ged(a,n)=100000
000 n0000000 0

0 3.26. 0000 MyzZ/2z)OOOOOOODOOOOOOOOOODOooOoOOO

3.3 Ugn

ROOODODOOORODODDOO SO ROOOO (subring) 00OODO

e a,becSOOO a—beS,abeSOOONO
oo0DoooooooSO ROOOODDODOOO SsObDbO oOoooo
0 33.1.z0 C,R,QUOOOOOODOO
0 3.3.2. R=M((n,R) 0000

a1; a2 Q1n

. . Q2 -+ A2y
S:{<CL¢J')GR"L>]DDD CLUZO}: . . CLijER

0 Ann

0000 SO RODDDODDOOOOOOOOOO
A=(a;),B=(b;) e SO0000A-BeSOO00000O000 ABeSOO0ODO

O0D0AB=(¢;) 0000
Cij = Zaikbkj
k=1

D000i>;j0000i>k000 a3, =00 k>, 000 by; =00000000
i<k<jO00000 aghy; #0 000000 i>; 0000000000 k0000
ambr; =0 000 ¢; =00000000 ABeSOO0OO

0000 SsO00obO0bo0oooO0obooooboobooobOooDoOoboboOooDOoDoo
gbobogooboobbgoobbooboobbuoob ROOODDDOODLOODOD
rROODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOLOOOOO SoOo
goboogobbuooobboobuooboooboobbuooobbuoobboo
goboodbbooooobbooobboobbuooobooobbooboboo
ggbobobuoogobboooooobooo
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0 3.3.3.000 zZ/6z000O0O0O0O0O S={0,24}000000000 SO00O
0000z/6Zz0000 1000080000 400000000000000000
goboboogobboood

0 3.34. R=M(2,R) 00000

O ROOODOOOODOOODOOO

34 UO0OUOOOOO

0 GO00000000 NOOOOOOOO G/NOOOOooooooooooooo
0O ROUOD ‘000000000000 /00000000 R/IDDOOODOOO
OobOoboboboooogobo /ooboobob0oboboobooooogoon

gbobodboboboooboooboobuoobbuooboboooobon
gobogobogobogbobuobodbbooobooboboonobuoon
gbbodbuogbboodgoboboobbuoobboooboobbob
gbobbuoooobbbuoobobbooodobbbogb

O00OR/I0D0000O0O0OO0O0O0O0OOOODOOOOODODO a,beROODODODOO
Oae~b0a—-bel/ 000000000~ DO0O00DOO0ODOOOOOOODODODO

e 00D ecRUODUDUO a~aeUDDOODOOO=a—-acl0000O0O0DOOO

e Ja~b00O0 b~a0DD0O00O0O00O0O00a—-bel000 —(a—b)=b—a€ IO
Oboboboobo0boobodbidibbeel 000 —ecelDOODOODOO
gobooo

edan~bb~cO00 a~c000000000a—-bel, b—celO0D
(a—b)+(b-—c)=a—cel00000000000000O000O0O0OGE I,
belOOO a+bel000000000000OO0

0000 ~00000000000 70 ROODODOOOOOOO0000000000
0000000000 RAI={r+I|reR}0000000
I0RODOOOOOOR/IOOOOOOO

(s+D)+@t+I) = (s+t)+1
(s+D)(t+1) = st+1

gbobuobbuogobooobbooobboobboooboobbooboobood
goboboooobbobooooboboboooobbobooobbobboooon



34. 00000000 11

es+I=§+1t+1=t+10000st4+1=s¢+100000000000
0000 ¢/ el00000 §=s+4,¢'=t4+¢ 00000000

St =(s+i)(t+1i) =st+it +si' + i
O000:=00000 s’/ 0000000000+ =000004el00

oobooobooooboobooboobooobo0oboboddseR,ielfdgn
scel0000teR, el 000 «ae/000D00O0OO0OO0OOOODOOODO

00000OR//000000000000000000O0
(I1) a,bc /000 a—bel D000
(I2) se R icl000 sicl 0000
(I3) se R icl000isecl 0000

000000000000000000000000000000000000000
00000000000 R/ 000000000 RO 1000000 (factor ring) O
000000000 /0 ROOOOO (ideal) 000O(11), (I2) 000000 700
0000 (leftideal) 00D O0O(), 1I3) 000000 7000000 (right ideal) O
00000000000 (0)000000000000000000 (two-sided ideal)
ooooo

0341.neNOODOnZ={n/|¢cZ}y0Z00000000000000O(00
0000000 Z/nZ0000)
beR}

a b 0 b
Rz{(o c) a,b,cER}, I:{(O O)
DRDDDDDRDDD{OR}DRDDDDDDDDDDDDRDDDDDDD

gooo 70 ROODODODO0ODO0ODOODO
O (trivial ideal) 0 0 OO

U 3.4.2.

0 343. 0000000 ROULDDUOUODLO I0bb00b0I=RUOODOODODO 151
gogbboboooobobooooboo

0 3.44. ROODOOOO ae ROOODOaR={ar |reR}0 ROODODDOOODODODO
0000000 RO « 000000000000 (principal ideal) D0 00)

0 3.4.5. ROODODODOOOOO ac ROODOO{rary |m,r,e R} 0 ROODOOO
ododododododod egoooooooooooooooooooood
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3.5 Uoon
ROODODODUOODDDODROODOOOODDDOO 2000
f(x) =ao+ax+---+a2” (a; € R)

020000 ROOOOO (polynomial) 0000 f(z) 000 fO000002z000
0 (indeterminate) 0 00000000000 0000 ROODOOODODOOOOO
Rz} 0000

Rz] 00000000000000000O0D0O000000000000000

@) =ap+ax+ - +ap2", glx) =by+bx+--+bpa™

gooo
¢

J(2) + g(a) = 3 (a;+ b))’

1=0

0000000 =max(n,m) 0000000000000 0O0OODOOOOOO

n+m

f@)gle) = b, o= ) ab

it+j=k

0000000000 Rx|OOD0ODOOO0OO0OOOD 20000 ROODOOOO (poly-
nomial ring) 00 00O
flx)=a+ax+---+a,2" 0000 a,#00000n0 f(x) D00 (degree) O
00 deg f(z) D00 deg f 000D f(z) =0 0000000000 deg0= —o0 00
OO000D0 dbO0b00 d=—-oco 0000 —0c0<d, —00o+d=—0co 0000
0000 ROOOOOOO f(z), g(z) € RZ] 0000

deg(f +9) < max(deg f, degg)
deg(fg) = degf+degy

00000000 f(z)#£0,g9(x) #0000 f(z)g(z) #00000R[z]0000000
deg f(z) =0000 f(z)0000 f(z)=00 ROOOOOOOOODOOOOOOO
0 RCR[z]00000

0 3.5.1. 00000 RO deg(fg) <degf+degg 0ODODODODO f(x),9(z) € Rlz| O
gooooooood

00 3.5.2. ROOOOODOOf(x), g(z) €Rz)] 0000 g(x) 00000000 RO
000000000000 ¢(z), r(z) € Rz]00000

f(z) = g(z)q(x) +r(z), degr <degg

obooboobon
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O00. f(x) =ay+ax+ -+ apa™, g(xr) =bg+ bz + -+ b,z 000000 ¢(x),
r(z) D000 n=degf 0000000000Og(x)A#000000 degg>000
O0n=000000 n<mO0O00 ¢(x)=0,7r(z)=9¢(x) 0000000n>m 00
00 h(z) = f(z) — anby 2" ™g(z) 0000 degh<n 0000000000
h(z) = g(z)q(x) +r(z), degr <degg

00 qi(z), 7(z) € Rlz) 0000000000

f(@) = h(x) + anby 2" "g(x) = g(z)(q1(2) + apby " 2" ") + ()
gooodooouoououod

goououooud
f(@) = g(x)q(x) + r(z) = g(x)q'(x) + r'(z), degr,degr’ < degyg

gogooboobooodan

9(=)(q(x) = ¢'(x)) = r'(z) = r(x)
O0000¢q(x) # ¢(x) D0DO00O0000O0O000O degg OODODDOOOOOOOOO
degg 00O0O0OD0OO0O0ODOOOO ¢g(z) =¢(x)0000 r(z)=r'(x) 000000
ggboooboooooo [l

gooboodd
e ROUODOODODODO

e g(x) D0IUDODOD 1000000

0000000000000 100000000000 (monic) DODODODOOODO
00 3520 g(z), (z) 000000 f(2) 0 g(x) J00000000000000

00 r(z)=0000 f(x) O ¢g(x) DCOODOOOO00OO g(x) | f(x) DOODO
flx)=a+ax+---+a 2" €Rz]0 aec ROOOO

fla)=ap+aa+---+a,a" € R

0 f(x)0 0000000000 f(e)=000000 o0 f(z) 00 (root) 000
oooo

00 3.5.3. ROODOOO f(z)€Rz,ac ROODODDOOOOOO0OOO
(1) [0000]00 ¢x) € Rx] 00000 f(z)=(z—a)g(x)+ fa) D000
(2) [0000] f(a)=00000000000000 z2—a f(x)000000000

00. f(z) 0 g(z) =2 —a 000 352000000000 g(z), r(z) € Rlz] 000
0O
flz) = (z —a)g(x) + r(x), degr < deg(x —a)=1
goooogd T($)=T€RDDDDDDDDD aOO0O000 f(a):TDDDD
gooooooooooono
ooooooooooooobooboboobono O
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00 3.5.4. ROOOODO 0 f(z) € Rlz],deg f=n 00000000 f(z) 0000
000 0000000

O00. n00000000000n=00000 f(z)=r4A00000 000000

gboobobooooboo
n>10000f(x)00000000000O000O0O0O0O0O000 f(x) OOOO

gbobbooodbblebbO0ooobboooon

f(x) = (z — a)g(x)

000 g(z) €R[x] 0000 degg=n—1000000000000 ¢(z) 00000
n—1000080 f(z)000000

0=f(B) = (6 —-a)g(B)

O000RODOODOODODOOO f—a=0000 ¢g(B)=00000000 f(x)O
00 « 00000000 ¢g(») D0O000000O0O000D0O0OO f(x)ODOOOO nO
gooo [l

00 3.55. f(z) € Rz 0000000000 f*:R—R(a— f(o)) DDODOOOR
00000000000000000 f(z)#¢(x) 000 f*#¢ 0000000

00. h(z) = f(z) — g(z) D0OOO0A(z) #0000 h(z) 000 degh D0D00OO0D
000 ROODDUODODDOUOOOD he) #0000 o€ ROOODODDODDOO
0#h(a)=f"(a) —g¢g" () OO0 f*#£g* 0000 O
0 356.p00000 R=Z/pZzDOOO0O ROODODODDOOOOOO f(x)=a?—x
0000000 a€e RODODODO flo)=000O0ODOOO f~=0"0000(MWDODOO
000000000 p0000000000D0OO0O0ODOOO)
00000000 Rz, a0, 2, 00000

R[l‘l, XLy« axn] = R[l‘la‘(LQa Tt ,l’n_l][l‘n]

(Rlz1,-- ,2,1] 0000 2, 00000000) 0000000000000
f($171?27 T ,xn) = Zailig---inxlilx2i2 e '%’ni", (ailig---in € R)
000000000 21,2, ,2, 0000 ROOOOO (polynomial) O 0 O Oayyiy..i, #
0000 Gipigoiyx1twe? -2, 0 fO0 O (term) 000 4y +49+---+14, 00000

(degree) DO OO

00 3.5.7. ROODDOOOO Rlzy,ze,---,2,] 000000000000 O00O0ODO RO
gbooboobo
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00. ROOODOOO Rz 0000000 Rz, 2] = R[z)jz,] 000000000
000 Rz, 2, .2, 0000000

UR)=U(R[z)) 000000000000000 Rlay, 20, ,3,] 0000 RO
00000000f(z) €Rx000000000 g(z) € Rz)00000 f(z)g(z) =1
00000000000 degf+degg =000000 degf = degg = 00000
0 f(z),g(x) e ROODDOOOO f(z) 0 ROOOOODO U(R[z]) c UR) 0000
UR)CU(R[z]) 0000000 UR)=U(R[z)) 0000 0

b 3.58. RUODOOODOODOODOODOO

(1) f(z1,29,--,2,) 0000000 f*:RxRx---xR—ROO0DO0000000
00 f#¢000 fr#£¢* 0000

(2) 91792,'.- ,grER[SC1,SU2,... ,xn]ygz#o DDDDgER[xl’xQ’ 75511] D
gilon,ag,+ 0) A0 (i=1,2, 1)

00000 (o,as,-,a,) 0000 flag, a9, ,0,) =0000000 f=0
oooo

oo. (1) f#40000 400000000000 0000O0nOOO0DODODOOO
O00n=10000000000f0 R[zy,--+,2,1) 000000 2, 00000
g

f(xla T 73371) = Zgi(xb to 7xn71)$ni
=0

0000f#£000000040000 ¢#0000000000000 g;(oq,--- ,an1) #
0000 (o, ,0m1) ERX---x ROOOODOOOOO00 0% f(ag, - ,an1,2,) €
R[z,) 00000000 a, € ROOOOD f(an, - ,an1,00) 00000000
400000

(2) 00000000 fg---g.0 Rx---xROOOO0000 00000000
()00 fg-g.=00000R[z,-,2,] 0000 ¢,£000000 f=000
00 O

3.6 O00O0OO
KO0OOOOOOleKOOOO
1, 141, 141+1,---
00000000001, 2, 3,--- 00000, -1, —2=(=1)+(=1),--- 0000
F={-,-2-1012,-}

gooobo FO KOODOOOOoOoKObO4ooooboboo FOODODDOOD F
0000000 FO0O00000 10000000000000000 Z/nZ (n e N)O
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000 zZz000O0O0O0OODODODOOO (0O ??7)0000000000F=Z/nZ000
OO0 FOOOOODODOOOOO nOO0ODOODO (0D 325000000 KOOO
(characteristic) D000 F=Z00O0O00 KOOOD 000OOOOOOOO p(#£0)
obobbd p=00000000 00OO0ODOODOODODDOOO

036.1.QRCOD0D0000D0O00Z/pZ (p000)000 pOOD0O0O0
00 3.6.2. KOOO p(#£0)000000a,be K0000

(a+b)P =a”+b°

goooog

p
DD.DDDDDDD@HWVzE:CDdWiDDDDDDDO<i<pDDDD
1
=0

()=

gobooobb pbbODbO0O0O0O0O0 pbbbLbOO0OOOLODO phOOO0OO0
KOogoooooooo [l

0 3.63. F=7Z/520000nrneNOOOOOOO f,:F—FO fla)=a"000O
O00n=23,4500000f,000 (00)00000ODODODOOOOOOO

0 3.64. p00000 F=2Z/pZz0OOOOOOO ac FOOOO e»=a00000
gooo

0 3.65 (0000 QOOO0). 00000 ZOOOOOO QOO0O0ODO0Z =
Z—-{0}(000000000)00000000 ZxZ* 000 ~O00at=bs000
(a,8) ~ (b,) 0000000000000 00000000(e,s) 0000000 a/s
00000000000000000 (ZxZY)/~0 ROOODODOOOO0OO0OROOO
0000

a/s+b/t = (at+ bs)/st
(a/s)(b/t) = (ab)/(st)

0D00000000000000000000000000000000000000
0000 ROOODOOOOO0O0000 1/10000 0/10a/s (a#£0)0000 s/a O
00000000 ROODOOOOOOOOO0O000000 QOOOO0

0 3.66.0365000000000000000
(1) ~00D0D00000000

(2) 0000O0O0O0000000000O00

(3) 000000000000 000000000000000000000000C
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03650000 2000000 bOO0ObOOO0 pOO0bOobOobLOoOoboOobOoOooDoo
00000000000 DOOO (quotient field) DO OO

0 367 ROODODODODODODOROUOUDOUODD Rz)]000000OOR|OOOO

f(x)
g9()

0000000 ROOOOOOOOOD R(z)DOOO
ROOOO0 KOOODOODDOOOOOOOOO K(z)=R(x) 0000

g(z) # 0}

meZOUO0D00D0D0O0O0OUOm=¢*>000 «€Z00000000000OmMEZ
00000 (squarefree) DOODO0OOmM#0,10000 mOO00O00 1000000
000000000000mO00000000000O0000ODOO0O0O0O /m0OO
gobboboooboboboooobbbood

0 3.6.8.3,15 -6, -105000000000000,1, -4,9,12000000000
ooo

mOdO00O000O00000
Qvm] = {a+by/m]a,beQ}

Q(Wm) = {% a,b,c,d € Q, cz+d2%0}

goog
00 3.6.9. Qym|OOOOOO

00.00 R=Q[ym|cCOO00000O0O0DO000O0O0OODNO0001leROOODO
a,3€ RO00 a—B,0f€ ROODODOOODOOD ROOODODODOOO

0#£a+bym(a,be Q) 00000000000000000000O(a+bym)(a—
bym)=a"—b*m 0 mOO0000000 00000000a+by/mO000 COO
0000000000 ROOOOOOOO000000000

1 - 8= by/m = - - b m m
a+bym  (a+0bym)(a—bym) a*—b>m az_me\/_E@[\/_]

0000000 R=Q[y/m 000000 0
0 3.6.10. Q[y/m] =Q(y/m) 000000000
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